Redis&Ail ) H

B0 AT LA S G A7 02 T B EGF A7 0 19 I 56 28 B8l PR T Redis i A7 — LB L it 17
JH S g B f 3 B BA S T DL — PR BRAT 22 26 i 4 (R K 2 S st B A R AR BRAE . AR A
B i SEIL R N AT 4

5.1 KA-iTH

Redis 2. 0 M LUJF B RRA S H5 36 F & A - 1T R A BALH . ZEX AT IHE &
G AN P NI i B (=2 TR K= St b T 1= B O o 1= R = D = s A IR Y B
(% i AR RE BT B . Redis BYTH B & AT BIHLE G0 &l 5-1 BRI BT & GTH#E 1.
TR 2 ATH A 3) 1T B AE Channel 1,788 & & ¥ 8 &6 208 Channel 1,1%7H
B EREG =ATHE., HERMEHEEREN LB G LA RER 2D BATH# , B
SRHETH BT B E AL FRE B A R R T BT R A WA B R A AT . W
R UL 38 2 R K AT -TT B AL BE A8 S R BIR b S B & A A RT3 TR B AR . RS, AT
DAk /D A6 15 T 2B N 5 BE A AR 0R) . R AT B 0 R g s R R A A T B AR
Redis i & /NN ] R G800 K A -1 Bl 2R 02 KR AL HY 36 1 8 ] RabbitMQ 507 Kafka 45
B LA T S BB AR

WO 28 L84 Al nT AR & A -1 T ) 2 B B R 45 R . T T LA 7 B 1) A 55 A R 2 AT 6
B, anfEl 5-2 Fiw B A BN 55, i o B AT A8 BRI 45, B o A AR A B A B R I
Sk R BELSGE P AT A Sk 45 b 2t (R AL L) WE 2 45 R BRI IR A BBl A U8,

Redis sy | KBRS

|
%ﬁ@%’ﬁ it (Channel 1) . @’ I B S
RN i R
T e T e TN [— —
* LN
EC | T | | T | | omen || w2 || s |

[ 5-1 Redis M3 B & AR-1T B AL B 5-2 WAk R e R AT 15
B an % A 25 56 T A A L B T DRI & A -7 el 85 =08 58 97 Jm 10 1 B & A 31 48 2 11
WOAE A P T R X A AE BT DA K B R B A T B L e X A T 3T LA R s I P
B BFAA A BT BT B A S5 R A
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5.1.1 EHMmS

7 5-1 8 T Redis $& 4L 09— R 50 T & A-1 T BALE 5 a4 .
Fz 51 RedisZH-ITRANFNERAGS

ERA&S # &
PSUBSCRIBE TT 1 — A8 2 A5 6 18 2 B 2 0 4 A
PUBSUB BTEEMMITIHRGEIRE B 2 AR 0 7 2 4Lk
PUBLISH 1 B &% B 38 AT
PUNSUBSCRIBE RIT A 48 2 B =0 At il
SUBSCRIBE nm# FE 1Y — AN 3 £
UNSUBSCRIBE BT 48 A2 1Y 48

AT 7 A AT VT B e AR

B S AT — A% P i 5 Redis RS54 AF 00T B & F i B, . B — AN T B ATE

fir % M redisChat,

redis > SUBSCRIBE redisChat

Reading messages... (press Ctrl - C to quit)
1) "subscribe"

2) "redisChat"

3) (integer) 1

HR L EHIFE —A Redis & o AR & A #5260 B 9% 5 18 5] — N 3138 redisChat

KARWIUIE B 1T TR & 50T DU s B

redis > PUBLISH redisChat "message 1"
(integer) 1
redis > PUBLISH redisChat "message 2"
(integer) 1

RENE WS BRITHEE

redis > SUBSCRIBE redisChat
Reading messages... (press Ctrl - C to quit)
1) "subscribe"

2) "redisChat"
3) (integer) 1
1) "message"
2) "redisChat"
3) "message 1"
1) "message"
2) "redisChat"

)"

message 2"

HEEELWAERITREHATE R, T, FH Jedis B JedisPubSub 2845 1 P} 4~
B [A] 38 34 Redis 74 B BAFI A2 B RO shA4E R LB IT B0 A & ik S8 . BARAETRINT

1. SIAF AR
TE Maven 3 H H15] A Jedis Fl GSON MK i1 .

1 < dependency >
2 < groupld > redis. clients </groupld >
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< artifactId> jedis </artifactId>
< version> 3.8.0 </version >
</dependency >
< dependency >
< groupId > com. google. code. gson </groupld >
< artifactId> gson</artifactId>
< version>2.8.6 </version>
10 </dependency >

O o 3o U W

2. BIERAH
B — 44N Publisher. java 03X AR & A& T 10 00038 vh & 26 0T B a4
nsc 5-1 Fios
[ 5-11 Publisher. java

1 public class Publisher {
2 public static void main(String[ ] args) {
3 HashMap < String, String > orderHM = new HashMap < String, String>();
4 orderHM. put("id","001");
5 orderHM. put (" owner", "Peter");
6 orderHM. put("amount","1000");
7 Gson gson = new Gson();
8 String jsonStr = gson. toJson(orderHM) ;
9 Jedis jedis = new Jedis("localhost",6379);
10 jedis. publish("MQChannel", jsonStr. toString());
11 }
12 }

WS 5-1 Fim 45 3~6 /T H et @ T HashMap 5B 11T 3% 4 order HM, I3 43
putO 5 EE AU S Bl 55 ) 1T B G v A O8O o i 1 E R A — R R AR a4 ER L TR R R
i ifs 206 HashMap X564y JSON 28I 1) 545 88 (57 8 £7) . 7ERIE 1] localhost: 6379
B Redis #EH# )5 (58 9 17), @ 1T Redis #E HXT 4 jedis 1] MQChannel #7 18 & 1% B %% #
JSON #% AT B 40HE (56 10 7).

3. GIEIT A

B 5 — 4~ 44 k1 Subscriber. java 9 3CHF AR 3T B & T DS H s BOT SRR . AR
B sCF 5-2 iR

[32 14 5-2] Subscriber. java
public class Subscriber extends JedisPubSub {
/7 BB R B fish A
public void onMessage(String channel, String message) {
Gson gson = new Gson();
HashMap < String, String > orderMap =

gson. fromJson(message, HashMap.class);
System. out. println(orderMap. get("id"));

W o J o u b W N

(
System. out. println(orderMap. get("owner"));
System. out. println(orderMap. get("amount"));
10 }
11
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12 / /T I B3 38 B

13 public void onSubscribe(String channel,

14 int subscribedChannels) {

15 System. out. println("subscribe the channel : " + channel);
16 }

17

18 /7B T ] B i %

19 public void onUnsubscribe(String channel,

20 int subscribedChannels) {

21 System. out. println("unsubscribe the channel : " + channel);
22 }

23

24 public static void main(String[ ] args) {

25 Subscriber subscriber = new Subscriber();

26 Jedis jedis = new Jedis("localhost",6379);

27 jedis. subscribe(subscriber, "MQChannel");

28 }

29 }

e 5-2 i, 56 1 478 X Subscriber 2807 47K T JedisPubSub 2%, 34 BIESR 3 17,
13 ITAIEE 19 FTEE T JedisPubSub 241 onMessage() ,onSubscribe ) 1 onUnsubscribe ()
Tk o 3X AT A W A T I R T A RO 1T B A &

T AE SCHF 5-1 L, 3T X4 DL JSON #% 50 &k % B4 8 QMChannel 1, K I, 76
onMessage O Jy ¥k H 23l 1 55 5.6 47 AR FE I B 1Y TSON % X iy 18 B #% 4 HashMap
XF 4 Bl AR 7~ 9 17 0 fa ) S AR AT LUsk B D X TT BRI AL B, RS 24 1719 mainO Jf
B FE ] Redis #E X4 jedis Jo (55 26 47), A Jedis 251 subscribe O J5 ¥ 17 [
MQChannel S8 (5 27 17) . TR ZITERSE — DS E subscriber 22— N4 B AL H2E i
B ZM G onMessage () . onSubscribe () #ll onUnsubscribe () 77 % £ 75 5§ 2E 119 B 15 Bk
fih %2
RS 52 G » 7T LA 5812 47 Subscriber. java, A] AZE¥EH 6 & 2N W0 T &l .

subscribe the channel : MQChannel

8 % RS BTN Subscriber BLZIMIIT ] T MQChannel 45i& . ILHT, Subscriber if8
FEYRZETNT MQChannel S8 . 4% T Ok 7] LLiZ 17 Publisher. java, iZ BEACHS A i L (02
YI##| Subscriber. java FJ¥ ] & L4 A WA 5-3 FiR .

=, Subscriber Publisher

C:\software\jdk-11.0.13\bin\java.exe "-javaagent:C:\Program Fi’
SLF4J: Failed to load class "org.slf4j.impl.StaticLoggerBinder
SLF4J: Defaulting to no-operation (NOP) logger implementation
SLF4J: See http://www.slf4j.org/codes.html#StaticlLoggerBinder -
subscribe the channel : MQChannel
001
Peter
1000

K 5-3  KAEIT B )G . Subscriber 75 #5 # & 09 i

FHorp 58 2~4 1709 iy B 25 B )2 12 1T Publisher. java L& 319, X UL B Subscriber.
java 2 ¥ B Y #1320 5] Publisher. java il i MQChannel 5558 & 2% 13 K 1T 5[5 8 .

& Jl « =

m dh
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5.1.2 HZMN

Spring Data 4 Redis 2% R IH BAZ I ARE . Redis 14 B A 18 AT L2 S P A 40U -

(D) FAi AR B

(2) VI B s 2 2 .

%FF &AW A, BEAT LA#E ] RedisConnection 2 0 4% 7K H RedisPubSubCommands 3 X
(org. springframework. data. redis. connection. RedisPubSubCommands) ¥} publish() J7 %,
0] LU f#E H RedisTemplate 281 convertAndSend O F %, #0;

byte[ ] msg = ...

byte[ ] channel = ...
con. publish(msg, channel);

Bk

RedisTemplate template = ...
template. convertAndSend("hello!", "world");

H A, RedisConnection $% 1 75 B 7 86 B0 ds (715 504D /F 2 %0, 1 RedisTemplate fo i K
EBEXTRAE I BAE %,

XTFITEH B » RedisConnection 4% I 241t T subscribe O) #1 pSubscribe ) J5 ¥ , 43 5l ¥4 18 18
A EATIT I . Spring Data Redis HAYTT B &SRB ZE R . i 2 Ut . 8 subscribeO J5 %
2 T BOY HT L AR AT 4G 5F B 1 S N B ZE BT AR O T B I A S B OZ 2R

XF T BH 2 2O VT s Hy T 20 S S T A R A T 3 e A AR A B, 2 B 9B L 1
A, Spring Data Redis $2 48 T 71 8 i W7 £ %5 #% 28 (RedisMessageListenerContainer) , 5%
M F AP H . RedisMessageListenerContainer 76 4 /H B i g8 & 28 . © H T M Redis
PR B IR IR S E A H B T BT 28 (MessageListener) SEM] 0T T %8 45 2% 11 5% 45 BE 4%
WO S T AT A O T B 20 DR B AT W 5 b R AT AR BRI R N BT LGRS 5 0T
S IE Al 55 22 5 OF X AR AR P31 L JF 8 — 28 Redis FERIZR A4 M) B Z HE 45 Spring HEZE,
BEAN, R T N R T & A A )% 2D, RedisMessageListenerContainer 12 A4~y T #5 3t 52—
MM AL, £ 5-2 5128 T Redis 1957 20 1H QAL FLLH 1,

R 52 Redis 574 H BAEHS

X #EO 1 R
M Redis 1 B MW7 2832 4L RPAT N A48 . AL FRMT0T 5%
org. springframework. data. redis. listener. W RN BRI, 582 Redis (BT T — 4>
RedisMessageListenerContainer(3%) HEOM A R — A8, X i a

T e HEAT 20 B A2 3 B VR R S A 55 AUE T A S8

org. springframework. data. redis. connection.

B AT 8%
MessageListener($% 1) g "

T LT T 3 R 2% A SR S A AR 4 H A 0
WE B 07k OF FA LI 0 T A R R . ARV T
7 07 R B BT IR AR 58 2T T Redis API

T PRI H] Spring Data Redis 528 Redis A& A1 B #9755 0 55 —Fl, A1 &
TUT s 55 A AT B T A IS B & . T TR0 R DR S R 4 R SR TE A AR — e #R

org. springframework. data. redis. listener.

adapter. MessagelListenerAdapter ()
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fE. HARLBRIMT.
1. BCE ST a3 2
B H— 44 4 RedisMessagelistener [ 74 & i Ut 4% 28, SC 1 MessageListener # 1,
ARRS ansC o 5-3 B
[32 % 5-31 RedisMessageListener. java

1 package com. example. redis. message. spring;
2 // import #f3 i
3 (@ Component
4 public class RedisMessageListener implements MessageListener {
5 (@Autowired
6 private RedisTemplate template;
7
8 (@Override
9 public void onMessage(Message message, byte[ ] pattern) {
10 //3RBH B
11 byte[ ] messageBody = message. getBody();
12 /7 A 5 5 A, &5 e 46
13 Object msg = template.getValueSerializer()
14 . deserialize(messageBody) ;
15 / /3R BUAT W (14 A3 T
16 byte[ ] channelByte = message. getChannel();
17 /Y 4% BB 47 Ak i B
18 Object channel = template.getStringSerializer()
19 .deserialize(channelByte);
20 /1553 4 TR
21 String patternStr = new String(pattern);
22 System. out. println(" —— pattern—— :" + patternStr);
23 System. out. println(" —— #fiif —— : " + channel);
24 System. out. println(" —— JHEHNZE: —— " + nsg) ;
25 }
26 }

2. FCE AT 248 T T P E
A TE SO 3-6 Al b3 i B W &8 A g I BC . 1B U 1) 8 B AR I S 5-4 s .
[X 14 5-4] RedisConfig. java

1 package com. example. redis. message. spring;
2 //import &4 W&
3 (@Configuration
4 (@ ComponentScan(basePackages = "com. example. redis. message. spring")
5 public class RedisConfig {
6
7 (@Bean
8 public RedisConnectionFactory redisConnectionFactory() {
9 /IR WS 3 -6
10 }
11 (@Bean
12 public RedisTemplate template((@Autowired
13 RedisConnectionFactory rcf) {
14 /RIS RS 3 -6
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15 }

16

17 (@Bean

18 public RedisMessagelListenerContainer container (
19 RedisConnectionFactory rcf, RedisMessageListener rml) {
20 RedisMessageListenerContainer container =
21 new RedisMessageListenerContainer();

22 container. setConnectionFactory(rcf);

23 container. addMessageListener(rml,

24 new ChannelTopic("redis. life"));

25 container. addMessageListener(rml,

26 new ChannelTopic("redis. news"));

27 / * container. addMessageListener(rml,

28 new PatternTopic("redis. * ")); * /

29 return container;

30 }

31 }

WSCF 5-4 FFan 7R B B B T U7 28 A 28 R R 5 (58 20~ 22 17), 1T [ redis. life FlI

redis. news W/IGE (55 23~26 17) . AT L ) 25 & Hh s in 24 18 B T T % .

PREZBUIT B ] LA RS BT I, sy 27,28 47 . 3T B LA redis. IF 3k 09 Bir A7 430

3. GBI

BR T % WiaH 4

7] LU# A RedisTemplate [ convert AndSend () Jy ¥ [1] 18 & 7 i & A 14 2. , [R] N 25 B T

SAEPRAE B . I ACHS Ui SO 5-5 B .

[32 % 5-5] TestMessageAsync. java

1 //import ¥4

2

3 (@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)

4 (@ContextConfiguration(classes = RedisConfig.class)

5 public class TestMessageAsync {

6 (@Autowired

7 private RedisTemplate template;

8

9 (@Test
10 public void publish()
11 template. convertAndSend("redis. life", "this is life");
12 template. convertAndSend("redis. news", "this is news");
13 }
14 }

e 5-5 Fron, 1T LA H RedisTemplate
1 convertAndSend () J7 i M 48 & 1Y redis. life Fl
redis. news ME &6 B . a7 WA 5 L 75
il 5 T B A B SR R 5-4 TR .

WA, 38 AT LR FH T 2 AT W 3 T A 55 309
Bk, BARLERINE,

D E M B AR 2E

B — 4% N MessageReceiver 174 E 1L

16:58:30.009 [main] DEBUG
--pattern--:redis.news
--pattern--:redis.life
16:58:30.009 [main] DEBUG
16:58:30.009 [main] DEBUG
16:58:30.009 [main] DEBUG
redis.news

org.springframework.:

org.
org.
org.

springframework.:
springframework.:
springframework.:

-= -~ :

: redis.life

--this is news
- R W% --this is life

K 5-4

HEPSRUSLEE S
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AL RS 5-6 s,

[32 4 5-6] MessageReceiver. java

1 (@ Component

2 public class MessageReceiver {

3 public void receiveMessage(String message, String channel) {
4 System. out. println(" —— #fiif —— " + channel) ;

5 Systen. out. println(" —— 4§ B —— " + message) ;

6

7

}

2) e B AT #5%0 e A%
AT LATE SO 5-4 Fp B — S B 0T UT #5538 C &% Bean AU AN S 5-7 FIs .
[32# 5-71 RedisConfig. java 5138 fin #4151 I 28 3& L 25 Bean

(@Bean
public MessagelListenerAdapter listenerAdapter(
MessageReceiver receiver) {

return new MessageListenerAdapter(receiver, "receiveMessage");

u o W N -

}

Hip, MessageListenerAdapter W 1E k48 E NS 8. 55— 1S5 receiver 5 %

A AR, B A — 2 b SO IE B R X 4 58 A S 8ds s AU TR A B
B4, g —4 s MessageReceiver 287 F Sl b 37 B 1) )7 ¥ receiveMessage (),

3) e B T #7 A A
AT RURS SR 5-4 Fp T g 25 1) TC 2 5 e B 0T U 8 50 9 B 0T i 2 RS AR L A S

% 5-8 Firm .

2

[32 1 5-8] RedisConfig. java R ELE B H B 01T 25 & B85

(@Bean
public RedisMessagelListenerContainer container(
RedisConnectionFactory factory, MessageListenerAdapter adapter) {
RedisMessageListenerContainer container = new
RedisMessageListenerContainer();
container. setConnectionFactory(factory);
container. addMessagel.istener(adapter, new PatternTopic

("redis. * "));

W O 3 o u s~ W N =

return container;

}

=
o

4) iz Friik
PAT BB UG L F BT 4T S0 5-5 AR RS L TS R RE A 9 B AL B SOR
2, KT Spring Data Redis API 3£ B Redis & fi-11 & b FH B2 ¥ IF & B A 44 58

Ko AR ZE a7 BB &R G5 (filan Kafka, RabbitMQ) #H kb, Redis W & Ai-1T [ m% o 41

*ﬁf N Je vk S B B HER A E . (H Redis B9 & A-1T 18 2 88 1) 5, 4 2R 24 5 3 5] LA

X L 5 IR 28 Redis #5241 B BAS = — AR
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5.2 Redis it

5.2.1 Redis &8N

Redis it (Redis Stream) (UL FFRIF) J& Redis 5. 0 B mag BB &5 44, WAIERZRMT
H 3B (Append-only) H &, F 2 H T8 B A ] (Message Queue, MQ) . Redis H—"1 & 1i-
VT B AL o 52 BLIH B A S S B fig BB A — A SRS TH B0 E R A, G R i B R 25
TF Redis G HLEEN B S L5, TSR UL, AT LAy &8 B B TR0 sk T
$IH B . Redis i & H BB WSS, AT DO I Bcis . 08 o 54> 508 26 1 — A1t 1)
B ID, AT LU Ak 8 1D R HOCH A 25 B S ORI B b fir A R 2k 5k B . Rt il
FH 6 B BAB R B (8] 5 9 A7 it . i 2 28A LAl 5%

(D) FRUR B an, BRESH P 8 T4 .

(2) A I W DU ol 4n , PR3 15 48 O 220

(3) 3N (1 4 s 75 Bk B9 O b AE At B A F P S8 e S

B AR L 5-5 FR .

I %% (Consumer)
Pending_ids[]

HBE A

(Consumer Group) 14 %% # (Consumer)

Pending_ids[]

%% (Consumer)
Pending_ids
5

o i A. .
_ids[]
ID6 ID7 ID8

bR
(Last_delivered_id)

ID1 ID2 ID3 ID4 ID

THPE =
(Consumer Group) AR 77 1) —
ERR THEIES
(Last_delivered_id) (Message Content)

& 5-5 UEEEH

W 5-5 Pizs  WAES T — T EVBE R R T A B I 2R AR R T BB —
AN PEE— (Y ID FOX R 2. Horp

(1) 78 B IE 3L (Message Content) : £7J T H: 2% TH B B9 B S8 .

(2) {494 (Consumer Group) : ffi ff XGROUP CREATE #r 4@, — MHH A6 £
A %% (Consumer)

(3) JiFbr (Last_delivered_id) : #E/N1H #8412 F M iFbr Last_delivered_id, /& & — 174
PHEIBRIT H BAS M FPR Last_delivered_id LRI 3 .

(4) T4 %4 (Consumer) : TH G IR ZTH 9 & BRI v R RO 2 E A7 T 2%

(5) R H RS & (Pending_ids) : 105k T 24151 O &8 % 7 i 52 B I & (H 2 8 K
AN AE R 2 4R80T 28 & B R BRI 1D,

135
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FEA G I FH 8 BRI 58 T AT QTR I JLA T B A 2

(1) XADD: #Ml B F KR, 7% XADD key ID field value[ field value...], VE&,
WA 1D W&y « MR Redis B 84E R 1D,

(2) XLEN: FREURA & Me K80 AIE B I KE . 1575 XLEN key,

(3) XRANGE: #REUHE B £. A ST MR IH LS. 1 XRANGE key
start end COUNT count ], Hth, start H“—"F R\ /PE,end N+ TR & KE.
COUNT #5 nJ 48 % 3R [l 1) 4% H 44

T A 28—~ g FH A i 4 B TR B 41

(1) b in— & 8.

redis > XADD mystream * name LiuZongYuan age 16
"1674825991997 — 0"

(2) W key N mystream B AIE B,

redis > XLEN mystream
(integer) 1

(3) 3RW key i mystream BRI FTA HE .

redis > XRANGE mystream — +
1) 1) "1674825991997 - 0"

2) 1) "name"

1
2) "LiuZongYuan"
3) "age"
4) "16"

Redis W4 AE 0] 23 A A DIRE - JBANC sk S Pic k. XS R A 1T B A H L2
Qb s H S DOITE T 2 4 AR DL R B O =X & A -1 T B AR T % I SR T
CE, B RARAN T o VR0 2 it i — 4500 B AELUR A0 — Fffr K 9 L FUE i A9 08 2 YL n] DL A
TG B 2w DR B R, . TR O A DR K A I T BT TR 55 R i 1T 1 L Redis
B R A0 SR B E P . MR T 5 s %], 7E Spring Data Redis W, ¥ i) & Z#:4E i
org. springframework. data. redis. connection £l org. springframework. data. redis. stream 3,

B 2 Bl B 11 AR
5.2.2 Redis FiRIEZEN

7t Spring Data Redis ., 40 5 2 ) 3 38 hnac 3¢, 5 HAib # /E — #£, nl DL
RedisConnection $# 0 8 StreamOperations < K, HK, HV >4 0 (org. springframework.
data. redis. core. StreamOperations < K, HK, HV >) 38, X B MO AT xAddO
i addO Jr i A F m i nic 5. Hrh RedisConnection 4% HAZHEH xAdd O J5 % DL R
s (CFT B AE NS E, M StreamOperations 2 T AL add O J7 ik V84 2 X £ 47k
ML LA

1. ¥ RedisConnection $Z 1 $147 18 M

N T B8] A DL 9L A7 i A SRR A 36 0 S RS L R B L R D AR Al — A
StreamRedisConfig. java fJZ&, U SC 5-9 Fiw,
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[X 1 5-9] StreamRedisConfig. java

(@Configuration
public class StreamRedisConfig {
(@Bean
public RedisConnectionFactory redisConnectionFactory() {
[T AT S 3 -6
}

<N 00 U W N

}

e 5-9 iR, 7 StreamRedisConfig Bt & 28 A & RedisConnectionFactory A &
JCEE AR T 2 2% S0 3-6. KA, 45 KA S, ) A RedisConnection [1] it H 3B JiTic
3 M ARHS n SC A 5-10 FR

[ % 5-10] TestStreamsDemo. java

1 (@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)

2 (@ContextConfiguration(classes = StreamRedisConfig. class)

3 public class TestStreamsDemo {

4 (@Autowired

5 private RedisConnectionFactory rcf;

6

7 (@Test

8 public void testAppendByConnection() {

9 RedisConnection conn = rcf.getConnection();
10 byte[ ] stream = "my- stream".getBytes();
11 Map < byte[ ], byte[ ]> map = new HashMap<>();
12 map. put("sensor". getBytes(), "tp — sensor". getBytes());
13 map. put (" temperature". getBytes(),"21.0C". getBytes());
14 map. put("pressure". getBytes(), "3500Kpa". getBytes());
15 ByteRecord record =
16 StreamRecords. rawBytes(map) . withStreamKey(stream);
17 conn. xAdd( record) ;
18 }
19 }

e fF 5-10 Fros, 55 9 47 #l | RedisConnectionFactory X 4 38 Bl RedisConnection %f
% . WM T RedisConnection H B2 32 F 1 BUAAE N S50, 55 10~ 14 1745 36 Jn 2] 8 i 5
510 A7) FBOAE (38 12 ~ 14 47) AR Fe 4 g 5 9 B4, 4% 15,16 17 & J5 W ]
StreamRecords ZE [ FF S J7 1% rawBytes O . N 45 & W) R 1R 2 B AE % 61 8 387 1) ByteRecord , H:
H ByteRecord 2 H AR 3 i Z i ] = BEE W 46 & B S Hf i sk . RS . 98 H ByteRecord
¥ 21 withStreamKey(byte[ Jkey) J5 ¥, Al 8 — #1938 & T 8 ) ByteRecord X%, %
17 47 8 ] RedisConnection #% H 4% #& H RedisStreamCommands # 0 #J xAdd () 7 ¥,
xAddO 7 Ry FEAANTE .

(@Nullable
default RecordId xAdd(byte[ ] key, Map < byte[ ], byte[ ]> content)

T B B D RE S 1) 4 key 48 78 I HP B I — 48 A0C % L 0 S N & 1 Map %42 i)
FEREMMEAR., BTN 5. 7 LLFE Redis 19 % P 3 F) ] XRANGE 474 # & 517

45
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redis > XRANGE my — stream — +
1) 1) "1674890806976 — 0"

2) 1) "temperature"

2) "21.0C"

3) "sensor"

4) "tp - sensor"
5) "pressure"
6) "3500Kpa"

2. {#i ] StreamOperations 12 K $ 4718 5

St T304 5-10 H pg IR B s , b m] LLA ] StreamOperations 2 042 £ 1) add O J7 k38
JNEF . M StreamOperations Xt R 75 28l RedisTemplate 25 opsForStreams() J5 & 3k
B, R, AE SCfF 5-9 I EERE 4 RedisTemplate 2 (4 it & 0 505 , AR AS 0 S 5-11
Fr s .

O 0O J o U b W N -

[0 5-111 21§ 5-9 KB & T8 iE

(@Bean
public RedisTemplate < String, Map < String, String>> template(

}

(@Autowired RedisConnectionFactory rcf) {

RedisTemplate < String, Map < String, String>> template = new
RedisTemplate <>();

template. setConnectionFactory(rcf);

template. setDefaultSerializer(RedisSerializer. string());

return template;

Spring Data Redis "7, Jir A7 1% 23 A9 10 AR A 22 e 94k o — ik dilag =X, DR, SO 5-11
M55 7 174 Redis BRINIY)FFIML 51 B 4 StringRedisSerializer,

)5, 7T DA 9w B A RS , F ] StreamOperations XF 4 5E GBI, 7T 7E SCHF 5-10 B %
it - 34—~ W ) S 5-12 s,

—

O VW o J o Uu B W N

(2 5-12) 3244 5-10 &0 &G A8 41

@ Test
public void testAppendByTemplate() {

Map < String, String> map = new HashMap <>();

map. put("sensor", "tp — sensor2");

map. put (" temperature", "62.0C");

map. put("pressure", "4300Kpa") ;

StreamOperations < String, String, String > ops =
template. opsForStrean( ) ;

ops. add("my — stream2", map) ;

5.2.3 Redis FiRIE2ZEER

A AT DH S — . TP sz a4, Fu v/ I C M A A T 2% ik (B AL
PilaD 3 H AT LIE H 3 K i T #5870 i iE % . RedisConnection 3 0 M RedisStreamCommands
FEOHYAK T xReadO Fl xReadGroupO) J5 32, 43 Bl X% W Redis 74 XREAD 1 XREADGROUP,
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N> 55 22 A T s ORI DL R T 9 B AN AT . Redis WY TT I i 4 AT RE 23 9 FEL
%€, W UL, #E Redis EH#: LA xRead O 77k 2 T BOY F 4R 76 1 i 55 78 15 8 B BH %€
SUR Y 132 Wi 4 68 B sl 300 B B R A S BB ik . B I B AT LA v g T R AR
Bt v 4 9 U2 B T ok T R T T g A A P R S 2D s S i — A, B 4 2 e )i
Ko BRI R B IR, 2 40 #0238 510 FH AR e QRS . 25 ok A R #2528 B2
FH B R B 2 =5 T A 28 U 0 T 2 PR
1. 22N 2
AR P38 w5 520 Ab AR ¢, B n] DU A [ 25 7 2% 0 B . StreamOperations
O E N read O J7 AT LASE X A SR8 . 7R 6] 20 2 O ], 4 JH 2 ml RE 3 B JE . B
FHE AT Ak 4, TS 2 T i EicHE L vT DRI SO 5-13 B s AR A5 T 2%
T BCE L b 88 © 78 S 5-10 Fse i 5-12 Fhsg GBI .
[ 5-13] MY EHEEKD
(@Test
public void testRecMessageSynchronously() {
StreamOperations < String, String, String > ops =
template. opsForStrean( ) ;
List < MapRecord < String, String, String>> messages = ops.read(
StreamReadOptions. empty( ), StreamOffset. fromStart("my — streaml"));
if (messages!= null)

messages. forEach(msg — > System. out. println(msg. getStream() +":" +
msg. getId() +" : " + msg. getValue()));

O VW O 3o U b W N -

—

}

e 5-13 s, 58 3.4 47 3R B StreamOperations XT %, 8 5 474 ] StreamOperations
P read O 7R TH 28 GEBO B EHE . read O k48 TS H. B — 8k
BAEM S48 A StreamReadOptions Y 8 J % empty O B # —4~%5 1Y Stream-
ReadOptions ¥4 ; A S B EEIZBMT. % 6 1718 E M my-streaml Fi 193 48 17
B G EEE, XFRERE AR AYIC R (MapRecord) %1 2%, Fll i Lambda 2 ik 2 % 51 %
P ENICERZE —A B 8.9 11) . Horp iyl AR & B 7 B {E AT (Field-Value Pairs) 4 B
MapRecord #: A4k 7K T Record # O =4~ 1, Hofb getStream O J5 51 Bl i 7F Redis W
AYEE s getld O J5 3R M A 2R AT 1D; getValue ) J5 23R M1 A SR AG M . bk 32 FH 451] 9
IBATEE RN 5-6 Fros .

‘my—str‘eaml : 1674913205847-0 : {sensor=tp-sensorl, temperature=21.0C, pressure=3500Kpa}

B 5-6  3CfF 5-13 M4 )38 47 45

TEHEE N ] 5 5 v o T AN 1) 1 22 %0 S e H R ) A 3 SR T O 1 2 S £ A3 [
— MR T4 o B, xh > A B RS A9 R 0T LR NSO R R AN B
WAC A B AL AN D 958 o 2o A A [ 9 3 JEL B el BN R B AR N BROR AR BRI R . o T
X — s Redis T —DMAEE e AR E . NI MERE  Redis [HRELS
Kafka 18 9% # 21 J0 6 R EANE D RE L2 ALAY . 8 2% 2 4Dt 4R — D AT AP 2R OB 19
il B . 92 Ps o8 20T B SR (IR 55 R4S 4 R ARAIE .

(D BAH AR O AR AT 253 AT RER R —H B2 i 4 21 3 .

139
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(2) T e Al A 2 3 T 20l i 24 FROR AR IR . Z PR X7 R/NE 575 8L 45
ANTH B AR RE 4 PR

(3) BRI e AUARBAT — D MR T 4928 — A ID” RS, AR A Y T B %
PRLIEE 240 Bl 2 0 oROBT TF R U AT LR R AR LU oA A 18 9 R

(4) AT (i 21 11 B 2l XACK a5 2 b7 80 . Redis K5 60 AR . ILIH B
C IE A Ak B AT KRR FE T 2% 8 A RS B

(5) T 2 20 2> BRI G iR RS A9 P A5 TH B L B A% 388 45 1K 2 & A b g ST 2 B (H
AR N E AL AR . HAER WA R iE R B R RIS A E A

HURIERSH
SAG T 2 AL B SE A Redis TQIENE B E AL, AT LU TR A A 4 1)
[GRAEE

XGROUP CREATE mystream mygroup $

Horb mystream K78 C A - A9 B, mygroup Rx 6 5E MH e & APk, $ 2 P& 4
M ID, $ M o HA BRI P RH R A SRR A P R 2 . R ID R E R 0,
DN 2 o 2HRE A i D7 S e P BT T B . Y AR BT LUK 1D 48 S A R A, T
FFH SCF 5-10 S0 5-12 B8 Y it A #7424 41 myGroup . 348 % myGroup 1§ 9% i Hh 1)
B B a5 A RS an S 5-14 B,

[ 5-14] HEHFAN XK

1 (@Test
2 public void testRecMessageSynchronouslyByGroup() {
3 StreamOperations < String, String, String> ops =
4 template. opsForStrean( ) ;
5 List < MapRecord < String, String, String>> messages = ops.read(
6 Consuner. from("myGroup", "myConsumer" ),
7 StreamReadOptions. empty(),
8 StreamOffset. create("my — streaml", ReadOffset. lastConsumed()));
9 if (messages!= null) {
10 messages. forFach(msg —> { System. out. println(
11 msg. getStream() + " : " + msg.getId() +" : " + msg.getValue());
12 ops. acknowledge( "myGroup", msg) ;
13 1)}
14 }

ek 5-14 Fros .58 5 4798 ] StreamOperations 3 1 B read O J5 B2 78 2% (2B W4
P, TWEIEE read OFTIE ZANSECEE 6~8171) . % 6 17 Consumer LAY S 7 7%
from O B — N7 B9 283 . 48 52 1 0 FH 48 myGroup I # & £ 5k N myConsumer, % 8
48 M my-stream1 FAPH R E . 5 1001 7T E . a3 g A B0y B,
Ik 55 b A0 SR 45 8 B9 TH B B &k JF R U I B 2 & 268 R 5 IA B9 T 2 91 3R (Pending
Entries List,PEL)H, % 12 174 ] StreamOperations $ [ Y acknowledge ) J5 ¥ 1] Redis
IR 55 75 I 2 Wi T R B A B, TT R T S A R R R

AT 5-14 B9 ACAD 45 & 0% A 5-6 BT, Ah, B8] DL 3 RedisInsight
EEH 12 11 R kNG 2 (XACK /2O Hi )G Redis 168 BB LGB . B 5-7 FIEl 5-8
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oy IR T A i WA A 4 B B O o

Stream Data |  Consumer Groups StreamData | Consumer Groups

Group.. 1 Consumers Pending Group.. 1 Consumers Pending
myGroup 1 1 myGroup 1 [0}

B 5-7  Zak ik w4 R 1 O B 5-8 Rk HhiAdr 45 RO

W 5-7 B RN Rk B A A > (BB BR SCHF 5-14 35 12 47 UR%) L Redis iR 55 4% B 7R
A — % H B4R (Pending) . AT 8 A A2 5 o W20 BT b B2 B HE RS A T B B i
0, Q& 5-8 fis.

2. SR

H T G ZE R P [5) 28 B A W51 g R R B 5 R AN B B R AT S M A
B, TR A R] S, Spring Data #2111 BT % . & AT LSS S 2D B IOTH B
Spring Data $ {7 WA EF XS AN 7] G R AR 2 1) 11 2407 T 25 725 2

(1) StreamMessageListenerContainer % 1 78 24 iy 4> 32X 4 2 A5 BY (1 75 B {1 T 48 25 4% .
EH TR AW AIE %, IR K3 E AL Y StreamListener 52,

(2) StreamReceiver % FE2 AL T IH S 0T T &5 A e 1 AR 04, ] LUK SR [ I Y I 2 AE
AR A JC BRI 38 5 Fluoe (4> 1) 54 1] B8 3t 552 B0 6% 12 P 2R A4 %t T &

StreamMessageListenerContainer #1 StreamReceiver 71 37 #5322 74 B A & 2% 7 B 89 B
HERFEAC AT T 4 AL B 9 8 T T 4 A5 A (B0 B IR 2 H B 3K 8l POJO (Message
Driven POJOs. MDPs) FiI{H 552 8 22 6] 1 v 4 o 52052 1 M A3 i UL L 2 BBORITRE e B2 9
PUAT S50 4 A XA AR T T R N BUR] DL S 5 4 WSO A DG 1k 55 2 L AR 2
R AL SR RE R AL B

XA 2 AR SO VE B 0S4 T I TC E DA TR IR 7 i A7 I S s BT B . e Ah 2R
T P ZE IR T 1) 5 vk L AFE T B RedisConnection, 4013 BT A5 T T 4% #8465 BCH 37 5
TR 2 %5 2 2 A ShAT i 31, OF R 2 e .

3. ISR &

TRAT it 132 B4R A 1 L Redis W45 a2 1Y D 7% & JT 4R 132 U0 12 s’ . ReadOffset 26 (org.
springframework. data. redis. connection. stream. ReadOffset) &8 X T BEBUR # = (3 5-14
55 847) . Redis 3CHF 3 Pl i A% At o B AR T2 00 7 A1 P It 3de 2 78 1 91 25 28 N A AL

(1) ReadOffset. latest(): FEHURHIH A .

(2) ReadOffset. from O : EHFFEHE ID ZFHHE L .

(3) ReadOffset. lastConsumed O : BB J5 1 FH A9 7H 8. ID Z J5 8918 2 (IE XTI 2%
H4D .

5.2.4 Redis MIBIEZREIL

Jr A 6 B PE  E SRAR T Z P AL . TR S A A BE A R AR T, DR e A
TFTEBAMMEL M T RedisTemplate Bt & B FFI4L#s . T 50 H T AR 751 L 4% .
(1) B T3k &% keySerializer, i T Record # getStream ) J7 ¥,
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(2) FEBAF P94k 2% hashKeySerializer, /i T ¥ 54 MG 75 b ) B> F B,

(3) AT 7 514 &% hashValueSerializer, I 75 5 46 I A o i M

WRAE AMEAT e SRR e M5 B il REC 42 il pg. XFF 5. 2.2 35 fl
5.2.3 BT, B AE SO 5-11 i B BB P 04k 4% StringRedisSerializer.

] 9 S I — A~ 52 2% (B 0T DAGE 3 = Fh o X5 AR

(1) ¥ 5 A8 5% 30 0 7 508, i A JSON F4F R R .
(2) &S W T 437 5 AE .

(3) f#i | HashMapper $ {8 5% 3 435 5 )5 5116 1) Map,

v 35— 07 202 e A Y o (EL 200 1 245 0 BT 4 9 5 B (L 3 B (D0 A 3 9
FRVI IR TR . #8 —Ah T s D0 3 5 55 — R 7 AR ] (25K T A 199 2% % 40l
LA LAY S AL . 55 = A0 75 X, 6 HashMapper #2 & — #0805 2% 10 7 ik B A
TR B A AR XSRS BT TR AR AL B B RE SR TRl AR SRR Y AR P

398 BEAE T2 HUIC %

HashMapper 3% A Java X4 4t Redis B9 W A28 R o, Map 2585 (java. util. Map) ,
TR FHRENE R AL I F Ak B 0A A B A A5 B R Ak g . T, B — A% E ) User

X5 EFEBN G, AT LT AP BRI T .
S— A User 28, MBS 0301 5-15 Fis .
[32 4% 5-15] User. java

1 (@Data
2 public class User {
3 private int id;
4 private String name;
5 private String pass;
6 public User(int id, String name, String pass) {
7 this. id = id;
8 this. name = name;
9 this. pass = pass;
10 }
11 // AL B WG T toString() 5 i
12 }

82 M E MRS L [m] P A& 3% User XF4E, W30 5-16 fras .,

(24 5-161 #B5r XKD

@Test
public void testStreamForComplexValue() {

ops. add(record) ;
List < ObjectRecord < String, User >> records = ops. read(
User. class, StreamOf fset. fromStart("user — strean")) ;

H O W MW J o Uu &~ W N -

= e

StreamOperations < String, String, User > ops = template. opsForStream();
ObjectRecord < String, User > record = StreamRecords.newRecord()
. in("user — streamn"). ofObject(new User(1, "Tom", "angel"));

records. forEach(rec —> Systen. out. println("id =" + rec. getId() +
", stream =" + rec.getStream() +",value =" + rec. getValue(). toString()));
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msc 5-16 s .58 4 47 StreamRecords 28 newRecord O J7 B A1 #0554 2 &3
(org. springframework. data. redis. connection. stream. StreamRecords. RecordBuilder < S >)
AUERPEEIC S, BE)5. M A RecordBuilder 28 in () R Bl B R A 8, 798 H
RecordBuilder 24 of ObjectO) J5 ¥ A @ — A Object ZE A1 3% (5 5 17) . 45 6 1791
addOJriE A Fi b A 1% User X4, 45 8.9 17 i i U JE I 2 (G5 9,10 7). s 47l
AU 5 B & B b an i 5-9 Frw

[id =1674999570815-0, stream-user-stream,value= User{id=1, name='Ton', pass='angel'}

P 5-9 gl & i

5.3 imk&%

Redis i 7K £k (Pipelining) $ R & — Fl #2 5 Redis PERE A , & AR VFRIA & H 244
AT T A0 A A B A i A 1 B e 10, P DA A A A AT 45 R S — R MR s AT A5 2R
Redis J&— M P -IR % 25 (C/SBEAIE) TCP IR % #5, & %05 HTTP 25 835 K -1
REPM . — et Ol B AT — 4 Redis iy 4. % 77 i 5 IR 45 48 40 5 B b AT — GE (5 .
P i A i A 3% 4 IS5 A% Bl S % P U 2 B ZE 0T S5 ff Redis IR 55 # Ak 21, A 55 2 15 fir 2 44
A7 B 45 5 LA R 4 SR T 2GR 01 45 % F o . HAT — 2% Redis fir 270 HATE 4 A2 R

(1) Kk,

(2) fr4-HEBA

(3) AT,

(4) R IAZE R,

X A4 AU B ] IS AR FR R AR IR B ] (Round Trip Time, RTT), K#B4AY Redis A 2 &
AN ZHFH BRI, AT 7 Ik HGETALL 454, T B0 FE n IRIEIRES ], S2BRI H
H, Redis (9% 7 i AR 55 44 0T BEFR B FE A R A LA L. BN, & 7 5 7E A M, Redis AR 55 #4876
B Hl ., Wb BT 2R B 24 2600km, 84 1 ¥k RTT B E]=2600X 2/ (300 000 X 2/3) =26ms O 1E
LS B AR R R 35X 10° mu 3 BB S 7R G 2T r i1 % 6 o o LA 6 2/3) TR
LEVITE 1 BN R REIAT 40 Sfa4 . iX 5 Redis BY i I & i A b A 140 75 308 T 3

Redis A7 K ZHLH BENS BCE LR E, FKLREWH — 4 Redis & #HAT41%%, — Ik
] [z 55 #i A ik 22 4k a2 T A SRR A ARG HE — AP SR b 2 MR I 42, 76 A fil i K
BHRAT n S & B9 T K 5-10 i il K BT AT o S5 & 00N an il 5-11 s
Lk

125 | its]

B IR E3
2 i Redis

R R [itsin]

Bl 5-10  BEA R KL AT n Sedn 2 11 e

143
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Redis
N T T S a
! H i S 4RI K [
Kk | i
@E_| | @S | @4 | @ CEaco N s N
I
|
L T 3
2 P LR T
el | ]
ER | 4 Rt
|
I
|
I
I

B 5-11 R K LIS AT n S 2 1T

TEBA I AK L BB AT n S5 A S AEM 0o« RTT; Wi A1 K AT n 5o
AL FEI RTT, Y /K2y 2T DL 755 48 i & A4l 2R 4% S i 1) o DA 422 /2 727 1R B

] LU ] RedisTemplate 3 $44T i 7K £ 32 /E » RedisTemplate #2449 3 /K £ J7 v 0
%53 iR,

% 5-3  RedisTemplate 12 it B 7 7K £ 5 5%

HTERE it HA

List < Object > executePipelined(RedisCallback <? > action)

TEW K 2 1 AT 45 2 W9 B4 action Jf iR
] 25

List < Object > executePipelined(RedisCallback <?> action. | 7E R 7K £k F AT 45 € B £ 4E action JF#
(@Nullable RedisSerializer <? > resultSerializer) LB 54k % resultSerializer & 7] 45

List < Object > executePipelined(SessionCallback <? > session) | 7E /K 2k 4T Redis 231 session

List < Object > executePipelined(SessionCallback <? > session, | 7E i /K £ 47 Redis &% session If-{ii Jf
(@Nullable RedisSerializer <? > resultSerializer) L ) FE L £% resultSerializer iR A1 4%

1 T RSB 1) Redis Hratt 46 A 10 000 4N, Fgs T A SR B 7K 28 05 =X RR i
KT A A PERE 22 5 . AR AN S 5-17 s,

O o 3 o0 U W DN

R e e e
A W N P o

[X 1% 5-17] TestPipelineDemo. java

(@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)
(@ContextConfiguration(classes = RedisConfig.class)
public class TestPipelineDemo {

(@Autowired
private StringRedisTemplate template;

private final int batchSize = 10000;
(@Test
public void testPipeline() {
long start = System.currentTimeMillis();
for(int cnt = 0; cnt < batchSize;cnt++){
template. opsForValue( ). set("key" + cnt, String.valueOf(cnt));
template. opsForValue().get("key" + cnt);
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15 }

16 long end = System.currentTimeMillis();

17 System. out. println("time cost by Non — pipeline :"

18 + (end— start) + " ms.");

19

20 long s = System.currentTimeMillis();

21 template. executePipelined( (RedisCallback < Object >) conn —> {
22 for(int 1=0; i< batchSize; i++) {

23 conn. set(("key" + 1) . getBytes(), String. valueOf (i)

24 .getBytes());

25 conn. get( ("key" + i).getBytes());

26 }

27 return null;

28 });

29 long e = System.currentTimeMillis();

30 System. out. println("time cost by pipeline :" + (e—s) + " ms.");
31 }

32 }

Hodr, SeF 5-17 W B E 26 RedisConfig (55 2 17) P28 UL SC 1 3-6, LA N RS IR . 783K
Bt StringRedisTemplate BYSEHI 5 (55 5.6 47) . 3047 T 10 000 K 525 #4E (AE R K LBk .
FFAESS 17,18 1% H1iX 10 000 IR #AE BT #E 2% B9 i)

FE )5, 7656 21 47 A RedisTemplate 2511 executePipelined () J5 ¥ 52 31 3 2K L AE b .
ZH RS 3E 3-7 AT execute O J7 B 2800, AT LI IR AY 2800 RedisCallback X
£ af SessionCallback ¥4 (56 21 7). 5 22~26 F7HU4T 10 000 KB BAE (KL AEAL) .
B T HAE 02 F47 5 RedisTemplate 23 [ 8l FE T 51 £k #8% 76 3% [0 0 1 2548 117 B )7 3 16 B
AE5H . M RedisCallback X 4 3% [0 {201 null (B 27 17) , BOAIZE S8 % 5 I 2
FEIR [ 37 7K 2 iy 2 1 AT 45

RIS A T 45 R A 5-12 Pron . BT JLAEJR  [16:43:11.202 [main] 0EBUG org.springtr
KT RIIT T 2 Redis AR 5H FIFIETT | 1o son toosn vcave oy eoramery
FERT 3157ms . MK 28 J7 2 FLAT T — Ui Bl o 15 0 | 19943111.262 [ned] 0EBUG org.sprinate

rzﬁ 7%%)*?@??*%5@ 2641’1150 time cost by Nontpipeline 13137 mf.
16:43:11.210 [main] DEBUG org.springfr
Haj, KRZEM Redis B P C W B /K & EA/E ., i | 16:48:11.466 [main] DEBUG org.springfr,
time cost by pipeline :264 ms.
IR BT LIAE — @ REBE b3 TR e P 8  (HZ B3 UK it ,
] 5- ok 5-17 MARAS 8 4745
KLU 1 4 A BOR AT B — kg 0712 17 ARSI
H R BB i ae R, — T2 0 N P S ) S5 R IR TED L 55— O T 2 3 — o R Y 0 2% 1 2
A DURE — A A0 5 R i A B T K 237 0 2 A B/ B IR K 2ok S8 L. [R) IR L 3 K 2 U RE
YE—> Redis S, BIETE 5> 2 Redis 37 5t AT DUVE Ry dit 5 4524 1 o 220000 T B2

5.4 E%5 Lua

Redis F55t— A S ES . HF5 - RPITZ K@ L . Redis H5 HA LT
fiE = 55 v B BT AT i & AT 2 4 e I A 25 77 S 8 5 19 i 4 AN 23 3 A3 55 TR T Y A 4
Fe g Of B8 55 BIr A i S W 2 007 SAE s X R IE 12 55 i — 2L O — >l ar
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PPATERIG ., B Redis 3555 g2 — UPE 00T PE CHE A PE b 3T — S BA S i — A w4 . il
B b U L 255 RN — AR A R ERIAT B A RN AT . B, FE AR A W B P A G
TP BB AT EAEMN T A BCE SR P MA N B, 3 HAEH P B B HEH SR
AP AL XA SRS 24 2B IAT - B4 BT , 75 W00 25t BLECHE N — SO A5 O

Redis 35 55 & A B & 200 B HE & AR PRIE SR 5 1 I T4 . RORIEZ Rfr S A& R
T Redis 15 B Lua JACK i e A 8, A5 5 S5/ 4 Redis 355 1907 2 F1°E 19 )5
PR, Z 54 Lua A B9 JE A (i H J7 v, DL Al Redis A1 Lua AR 85 00, B )5 45 11
Spring Data Redis #24F Lua WA &4 F

5.4.1 Redis %

Redis #£41L T faj PR AY T & DI EE . £ 5-4 I T Redis FF 455 A% Har & Rk,
# 54 RedisEEHMERGLSREIR

e G it
DISCARD TBUH = 55 BT PIAT 55 55 BN 19 0T A i 4
EXEC AT BT A 55 YN 1 IR i 4
MULTI FRic—A~ 3 5 I I
UNWATCH WU WATCH i 4% BT A5 5 14 W L
WATCH WO BT AT AR 00 SR T 5 PR 22 I sk s gl Al 2 T ek B L IR 4 3 45 6 AT

FIH Redis 4b 3 55 55 1, 44 — 41 75 2 — R AT 19 2 08 MULTI Al EXEC B A~ i 4
ZIE) . P4 Z ) A i A A T AT B R A . Bhn, T R E SR T LR
FH A ST [n) i,

redis > MULTI

OK

redis > SADD user:a:follow user:b

QUEUED

redis > SADD user:b:fans user:a
QUEUED

PR, T LA 2 SADD 4 3R [0l 45 ) & QUEUED, 1% & 6 4 JF B B IE $U T, mi 2
PR AETE Redis W, DR, 05 55 — A% 7 i $U1T o & SISMEMBER user: a: follow
user: b MR [a] 25 RN iZ & 0,

redis > SISMEMBER user:a:follow user:b
(integer) 0

HA 4 EXEC & AT )5 1P A QP B BT M A TS WF a2 5 FR

redis > MULTI

OK

redis > SADD user:a:follow user:b
QUEUED

redis > SADD user:b:fans user:a
QUEUED
redis > EXEC
1) (integer) 1
2) (integer) 1
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redis > SISMEMBER user:a:follow user:b
(integer) 1

Un SR EAE Ak 55 AT BT DISCARD 4 & AU EXEC 4.

redis > DISCARD

OK

redis > SISMEMBER user:a:follow user:b
(integer) 0

7 BE R 37 T B S 55 AT R, B R S5 TP B AR A R A & P e 48 Bl A RE AT
HE L HNAPIT CERLUR WA . Redis #4LT WATCH iy 4R fif g X 2 [n) #8, % 5-5 JBR
TH % WATCH w4 #AT0 )%,

%55 ELEH WATCH S HITHR F

BB = BRI 1 B 2
T1 SET num 10
T2 WATCH num
T3 WATCH num
T4 MULTI
T5 MULTI
T6 INCRBY num 5
T7 INCRBY num 8
T8 EXEC (success)
T9 EXEC (niD

N 5-5 FroR & e 1R P e 2 B AE AT MULTT 4y % Z AT hd7 7 WATCH fir %,
AT WA num WE. T6 B2, % P 2 B8 T num M{E., &P o 176 T7 B 28 B8 T
num MME . [B7E TS B Z. % 13 2 $A7 EXEC fiv 4, 58 A num {E /&, M T9 B2,
&P 1 AT EXEC 4, Bbi, & 7 0 1 X% num {8 198 BUIE AL, 9545 R (EXEC 4 4 1
Fr85 R0 ni) . WATCH R LA[R] I i 45 24> B 70 M 2 300 1) R B84 — > B i LA % 7 o £
o A F 55 IR . B, XA S o num M(E Ry 15, JF H . WATCH iy 4 1 4 iy J&]
) HURIR 55 QI — A S AT 2 B2 AH L WATCH i 4 19 Ak i Jo 1k 2 450

Redis % 5555 B9 SCHp R AR 55 1Y, WL LB & Z M B2 S RIH . 5. 4.2 WA A
(4 Lua B[R AR AT LLS2 B 55 O AR SC DI E (H D) RE L0 RARZ .

5.4.2 Lua &

Lua & — Mg p IAE & W — i R a5 /N & W ey, it B B2 1E R
R AN R R B HoAb v FH . 456 Redis A1 Lua JIATE T A EME, R 7E Redis i
O 40 7K AT PABIA Lua A

(D \EREHATHFERA RS MELE NP ZAART 1~1000,

(2) HEREIF R T ME A, WE W Redis RS LILEL ELmS, 80T LIEX
SE iy T Lua IS B, 3300 18 2k 94 FH AN AS HURE 2l — U 0 28 I 85 il RE $hUAT 22 4% Redis fin %,

(3) Redis 234t Lua JIAAE y— A AR PAT, R BA M. FTUL 7 — S/ 25
FHAEM R R, Lua WAIERIES .
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YERHRFEIE T Lua KB BA S T2 BIEM MEAEFEL. A HAHE Redis I
A Lua 1B,

1. Bia e Ry K2 s b Al

Lua 2L T T JLAP B0 45 25 8 . booleans (47 /R) . numbers (B {H) . strings (F A7 H) |
tables(FA%) . T IHIES A BT X Lua i FE A 248 780 F % 58 b 2347 00

(D FArHE

T E L AT R B R

1 local strings s = "world"

Hrfr,local {3 s 2 — N REAZE R, WA local AR LR BT, printO pRELAT L) i i
A AR, B 40 TS R i ) world, -2 Lua YRR

1 —— & ) world
2 print(s)

(2) HAd,

fE Lua B, AR 240 2L B4 B D RE . v DL tables 268, Rt X T —4>
tables 28 A8 i myArr, B K ZBMEE ST AR S, Lua BUAHK TR 1 6.

1 local tables myArr = {"redis", "jedis", true, 80.0}

2 —— & true
3 print(myArr[3])

W23 7 B AN m] DA for AN while, 3 86 SCHE 2 R 2 4 B 18 55 2 — B0 .

@ for,
THEARH SR 1~100 AT PG FRALL end 1F &5 AT .

—— H i 25 y 5050

print(sum)

1 local int sum = 0
2 for i=1, 100

3 do

4 sum = sum + i
5 end

6

7

B3 T myArr B4 E SR B E tables MR L, HAR BEAEAR SEFTIN— A # B AT,

1 for i = 1, #myArr
2 do

3 print(myArr[i])
4 end

B2 A1 Lua IS 2L T N B pREL ipairs O . fff A for index, value in ipairs(tables) A] L)
i 5 A 2 51T bR AUE
1 for index, value in ipairs(myArr)

2 do
3 print(index)



4 print(value)
5 end
@ while,

A ARS R AR T 1T~ 100 B9 AN,

FHE

1 local int sum = 0

2 locali = 0

3 while 1 <=100

4 do

5 sum = sum + i

6 i=1+1

7 end

8 —— 45354 5050

9 print(sum)

® if else,

B B myArr RS jedis, iT LU# A i # Lua 085 .
1 local tables myArr = {"redis","jedis", true,80.9}
2 for i=1, #myArr
3 do
4 if myArr[i] == "jedis"
5 then
6 print("true")

7 break
8 else
9 ——do nothing

10 end

11 end

(3) Wi,

0 SR AT 2 0L 0 A 19 D RE L W) R FT DL A tables 28 A,

tables, BN ICR WA T H#EAE, Pz B84, L R E WA P4 8.

1 local tables user 1 = {age= 28, name = "Tome" }

n

2 print("user 1 ages is "..user 1["age"])

RT R 7 user_1, 0] DA Lua 9N B R pairsO .

1 for key, value in pairs(user_1)
2 do

3 print(key. . value)

4 end

2. PR
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Bl an T m AU E LT — A

TE Lua H1, %L function JF3k, Ll end %5 B , funcName 2 pR X4 , 7 8] 358 70 2 oR B0 .

function funcName()

end
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BN, B e LR contact O W] LUK A F4F B DF 4% .

1 function contact(strl, str2)
2 return strl. . str2
3 end

5.4.3 NFZEHAI

Redis £5& Lua BT DU & Redis 54 PAT I 9 ID0F PR, BT AAETT A2 — 26 15
I % Gy s 0O LTI T USRI 25 25 5 19 07 NS B Redis 55, T 45 H ARG 1938 441

1. B

R — A2 7 5 AR R AEAT REALAR A . BRI .

(1) A N URE I 2 b il

(2) B ARBERR—K.

(3) e B NEOAS R 3 18 0 S AR

(4) P RZ

A LUE T Redis HEE G (SETO BB SE B8t . PO 45 T DLRIEAF i B9 D0 3R
H A2 HLICIT 3AE T DL A2 il 4 1) AL R ot o e AR ME — . R SR A e it TR 2
PRAE R 2 A

F— L WERM . mAESTEREMS SRR, ENT .

1 public void preparation() {

2 for(int 1=1;i<8;i++)

3 template. opsForSet().add("lottery", "u" + i);
4 }

m ERAH R G lottery BB 2, IF M 22 P RN ul~u7 3 7 TR,
B mEMEIA, W lottery £GP — EHEWITRERBA R I—-DES
chosen H1, 3 JJj chosen FE45 RV A[ 15 2| i A\ 51 2 B, X — D) BEFF Z AT £ 45 Redis 4,
A LLGE S g S Lua A SCEL,
7] LLE Maven I H B9 src/main/resources H 3¢ T 8 # 4 i META-INF/scripts BT
H 5% J0# lottery. lua A SCORFFCIE % F H sk AT an Se 4 5-18 Fow
[X 1% 5-18) lottery. lua

—— R key
local lottery key = KEYS[1]

—— HRZ R key
local chosen key = KEYS[2]

—— TE R N
local lottery count = ARGV[1]

—— QSR UE A ANBOR T 0 DT 4 i
if tonumber(lottery count) > 0 then
—— B v 2, R (8] B i A 4 B
local chosen list = redis.call('SRANDMEMBER', lottery key,

H O W MW J o Uu &~ W N -

= e
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12 lottery count);

13 —— K ahr B9 B N B A 22 7 B SR (] A A B

14 if chosen list then

15 return redis.call('SADD', chosen key, unpack(chosen list))
16 else

17 return 0

18 end

19 else

20 return 0

21 end

Hr ,KEYS fl ARGV (5 2.4.6 T M2 AR TR L Java Z 800 H T Lua i
A, KEYS 3 GB4D B I8 T 78 A A T 2Z 50 32 415 45 B A 1) T A S 44 280 1T ARGV &
CEaD BB TR S5

Lua AR S Redis 32 5.7 LLiE 15 P8 FH redis. callO BRELEL redis. peall O BRESEHL, X
AN BRG] LA AT A% SR 19 Redis fr 4 (LG IRALN S 40 . BITZ I X 517 T A 32
AT A5 (O B A5 O Y 7 2. AT Redis #7251 & IR I, redis. call O 1 #23% ] 25 #4,
TR P, M, redis. peall O 3R [0 E A (9 1R 3C, MRS 7 E— 2540 28,

B, v LLFE Redis %& P i Fl FH EVAL fir 2 04T Lua A

redis > EVAL "return redis.call('SET',KEYS[1], ARGV[1])" 1 foo bar
OK
redis > get foo

"bar"

SCHF 5-18 [958 15 4719 unpack O PRS2 — D EUAAE I S 40 IF R B B BT A T &R
(BHTHFREAMN 1 FF35) ., 7E Lua 5.1 /1, unpack O /&4 R pR &R, v VL B0 (B2 1E
Lua 5.2 #,unpack O #{# % table. unpack, Ff A7E Lua 5. 2 D155 H table. unpack O A%
unpackO),

A 5-18 1Y Lua JAIA B IR [FH{EZE RN long., JAA By 3R 171 2E B K long ., boolean, list
R FIMEER A Z — ] DLy Zs

=2 PR IA . Redis 2.6 S8R RUAS S FF i EVAL A EVALSHA fiy %32
T Lua JAA . & 2047 EVAL 20 0 STEF R A & A EAR . 2R EVAL
A PAT 6] — L S B A AS ) BEVR 2% W 25715 5, O — 22 Redis JFHS . b 1194 M FITT
R Redis i Lua IIARRHE T Z2AEHLH] .

7] L iF 98 B RedisTemplate B executeO) Jy ks 4T Lua A GZ 5 k09 &3 E 8 E 0
AfULER 3-7) . AZEFIERR ERIE AT .

public < T> T execute(RedisScript < T> script, List < K> keys, Object... args) {

return scriptExecutor. execute(script, keys, args);

}
Hrpr,

(1) S8 script ARINZ Lua A,

(2) B8 keys X Lua AP E KEYS, H2k%& A Redis 19 KEY . 7E Lua A fa] 2L
i KEYS[ 25| REUHE . f i A — A~ KEYS[1].
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(3) % args MK 1) Lua AL 18 HAB A S H0, 78 Lua A AT Ll 33 ARGVEER G| ]
R IUA .
P H] Lua JAA K Java FCRS 0T -
public void drawLotteries(RedisScript < Long > script, List < String> keys,
Object... args) {

1
2
3 template. execute(script, keys, args);
4

}

EUL ABRECE S, B 3-6, 1 iIl— > RedisScript < Long > Bean 2 3, 8

AT -
1 (@Bean
2 public RedisScript < Long > script() {
3 RedisScript < Long > redisScript = RedisScript. of (new
4 ClassPathResource("META — INF/scripts/lottery. lua"), Long.class);
5 return redisScript;
6 }

B S WU

@Test
public void testLottery() {
raffleDemo. preparation();
raffleDemo. drawLotteries(script, Arrays.asList("lottery","chosen")
s "3
System. out. println(template. opsForSet( ). members("chosen"));

<~ o0 U W N

o) R AR B BT R B8 AT 0 A A PR T A — B LI
preparation() J7 %1% B ¥ i, B 5 2 lottery HFBEHLIHEL 3 4~ 7T
513 BRI 22 i 3 AL EAE MR EAE A chosen 4. R i chosen

BATAR g a4, B AT B A AR 5-13 R
2. Wi
B 7 L4 o7 TR P 7 S BSR4 A TP 0 T WL 7 B B 10 1A B0 7 0 U, 1% 1 o

TEAE 5 9 % 5, FORR P A 0 T AR R SR . I 0 SRV A B R AL L R 2

5 SRR
B U7 R A R G0 R A 3 T TR B 4 R 0 3 W oA O L IR T RE S T R %

VERE S S B L. BT LA 2R SR 2 B 7 1 R B 4 48 0V LA SR I

71 DT A5 IE 75 28 95 1T 7632 1030 F P AR AAE 16 3 R 55 . 10 L 76 5675 0F R 5 b % 4 R

SR RV R R 10 B R 2 VA 1000 AR, # MR B =4 IR 2 4

PR RO S L O R O R I 55 PO B 2 5 TR 55 375 SR ASE B 7 B B

] P4 4 3% 75 5 B VR, B R 3 0 B R U L U R 40 45
2 T Lowa B2 S A0 3 00 B 9 10 2 0
b BT RV Y Lua AR AR ED LS 5-19 7% .
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[32 4 5-19)] limiter. lua

1 local key = KEYS[1]
2 local limit = tonumber(KEYS[2])
3 local length = tonumber(KEYS[3])
4
5 local current = redis.call('GET', key)
6 if current == false then
7 redis.call('SET', key, 1)
8 redis. call('EXPIRE', key, length)
9 return '1l'
10 else
11 local num current = tonumber(current)
12 if num_current + 1 > limit then
13 return '0'
14 else
15 redis.call('INCRBY', key, 1)
16 return 'l'
17 end
18 end

NS 5-19 s BRI IIAAT 3 DS ZECGH 1~317): S8 key BRI AN 42
FEREZAT G0 48 FAE R BELRAF B Redis 115 28 limit 7R BRI A UEL, B 55 17 SR B L 7E
BRI ] P K 326 37 R B BN SRS R i limie, W & Hh A9 38 SR AT 9 E B A0 3 s 24K length
Fn BRI A IS BIFE length B E] B4 Y 2 A 70 IR 45 1 SR BE e die 22 & limie TR 1
Fe M Redis 19 GET i 4> FRIBCRF BRI A9 X G2 009 U7 [0 B CER 5 47D o AR RO 3 (5 6~9
F1) s WA R 2 AT G 80 — YR R 36 18 oK 7RI s 2 TR G & 26 iR Y B G 7 47) e Y
B SR A AE Redis g s AR [8] (56 8 A7) . IR IR BIEAF 8 17 (56 9 47) , FHPASRIR
B 2R AT DAEAE 5 b B, 0 ST AR IR AR5 BR 3 % G 9 15 [ IR AL (3 10~ 18 47) , & S5
M Lua B tonumber O p&ECRE 745 Ef A2 U T BUE e 0 B 8L (5 11 A7), BE S 287 24 i 1
BOUE AR B BR AR . W8 B BRI AR E BB 12,13 47) , R P45 807, AR R Y
I SR R BRI A TR AL IR 55 SR B IR B BR i A o 2 14~ 17 17) ¥ Y H B 1 1
5 15 47) s FH LR R FEBR WX 2 76 length B[R] Y M — R & 3618 3K, IR M FAF 917,

5 UZ S RIIE B Z A IR IE R, A LA e HLE I 18] N & 3% 5 UK, LA
1A A R ACR AU A S 5-20 B .

[32f% 5-20] LimiterDemo. java
public class LimiterDemo extends Thread {
private StringRedisTemplate template;
private RedisScript < String > script;
public LimiterDemo(StringRedisTemplate template,
RedisScript < String> script){
this. template = template;

this. script = script;

}

O o 3o U W N

10 public void run(){
11 List < String > keyList = Arrays.asList(



154 | Spring RedisSLELFF & ( BURFLINRR )

12 Thread. currentThread( ). getName(),"3","10");

13 for(int 1=0;1i<5;i++){

14 String res = template. execute(script, keyList, "none");
15 if (res.equals("1"))

16 System. out. println(Thread. currentThread( ). getName() +
17 " can visit");

18 else

19 System. out. println(Thread. currentThread( ). getName() +
20 " sorry! be slow");

21 }

22 }

23 }

NS 5-20 FraR s DAY A2 AR 19 45 A4 S B 8 R K 0 SR I T EUIEAE A Redis, [A]
I 98 2 BN RARTE 10 B AT LU &SR 3 IR L QSR AE 10 B0 i BR U 1 P 2 326 17 oK 19 R B0
i 3 U MRS B BRI . Redis 2478 (AR FD) WM BEE D 10 B2 CE 11,12 47) . Tl
R IT BT HIRE & 3% 5 MERCGE 13 17) . X RZ AT a8l 50, LR <
BEAAT PR BRI

55 =20 i ] 22 4 BRAL AL 22 8 7 it 16 3 R Ik IR A R L I T g S AR
i, Sk 5-21 Fis .

[ 5-21] TestLimiterDemo. java

1 (@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)
2 (@ContextConfiguration(classes = RedisConfig.class)
3 public class TestLimiterDemo {
4 (@Autowired
5 private StringRedisTemplate template;
6 (@Autowired
7 private RedisScript < String > script;
8
9 (@Test
10 public void testLimiter() {
11 try {
12 for(int 1=0;1<5;i++) {
13 Thread. sleep(200);
14 new LimiterDemo(template, script).start();
15 }
16 [/ ELBHER, ST A LT e
17 Thread. sleep(6000) ;
18 } catch (InterruptedException e) {
19 e. printStackTrace();
20 }
21 }
22 }

W 5-21 Fis .56 2 75 AL & 28 RedisConfig, 34 ill— > RedisScript < String > Bean
(78 L, ARHE T 2 25 L4022 SR 90 1 55 DU A0 L I A R RO . Bl S B 5 AR (B 12~15
130 AL 5 A% 7 I 265 1 55 15 B A ik 1 SR DU BRI BOCR  ARAS s A7 45 R 18T 5-14 i
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Thread-1 can visit
Thread-0 can visit
Thread-1 can visit
Thread-0 can visit
Thread-1 can visit
Thread-0 can visit
Thread-1 sorry! be slow
Thread-0 sorry! be slow
Thread-1 sorry! be slow
Thread-0 sorry! be slow
Thread-2 can visit
Thread-2 can visit
Thread-2 can visit
Thread-2 sorry! be slow
Thread-2 sorry! be slow
Thread-3 can visit
Thread-3 can visit
Thread-3 can visit
Thread-3 sorry! be slow
Thread-3 sorry! be slow
Thread-4 can visit
Thread-4 can visit

Thread-4 can visit

F 5-14 BRI EHIRASEIT4 R

5.5 Geo

Redis 3.2 M LUG A RMAE T Geo(Geospatial , Hi B 28 [A] B4 ) 25 Y L 1% 28 B AT UL AE 4
by SRS AT L R S S A B 3T A B — S K RO T M A A B EhAE . Redis
Geo JFAAE— BB B BHE 4540, S5 T A P R B LW . A 75 & IR A7 09 B0 T8 X2 4
53 (Key-Score) s Bl — >0 R X I — A~ 73 %5, BRINJE AR 40 70 BCHR 7 19, L AT D)3 3 il A 30
RS 28 2 2 — N MO X, 11 (106. 053 218,32, 437 117) , Redis %ﬂufﬂ%%%ﬁ?%%ﬁ%é}ﬁ
B ? 4Ry o3 BUE Z 05 3 SO AN ] PR AIE 43 BOME AR 4B 149 00 R B 2 WA i W7 X — DI
T GeoHash Zifth . 4 5 v K 20 45 FE e 40 E 4 5 ﬂﬁﬂﬂﬁh&iil&%ﬁ%ﬁ‘]*ﬁ{uﬁft
. GeoHash %%l i it Redis $& LAY Geo MK AT S5, Geo MHSCAT A G UM I 5
A7 2 0] [0 B B, AR oo A o A0 P 25 0 LR A oA e B R 5 AL R 56 TR,

£56 GeolHEHBS

& wo

GEOADD I M ER A A A AR

GEOPOS 3 B 7 B A A A

GEODIST TR A B 22 18] 0 B

GEORADIUS AR FH P 25 58 10 28 245 B8 A o 2k 3 UCHS 28 10 Bl PN 1 st L6 e 4R

GEORADIUSBYMEMBER | 4l 17 fiff 76 v T 48 & HL I (19 5= A4t 5 3R TBUHG 5 Y0 R P 1 st B 407 8 48 5
R A 801 GeoHash F4F 8 FAF 8 RR — B A TC R AEFR R b 31
23 1A 5 B HEF AR P R A CHEh e R 2 i GEOADD B Anie)

PAE Redis Geo B9 7 5 #:4E Redis F4F 5 1 7 3% 201, 28 H RedisTemplate [#)
opsForGeo ) 7 8] GeoOperations < K, M >F 3 034, 8 GeoOperations < K, M >
FHOMAXITE . T HA 4 GeoOperations < K, M >4 1 i3 A1 5 .

GEOHASH
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(1) FiEJEK . @Nullable Long add(K key,Point point,M member) ; ZJRE: ¥ BH %
SE JDL 44 R s, CHl B AR AR (6D BRI 28 keys X DAY Redis v 4 : GEOADD, H 1. Point
% (org. springframework. data. geo. Point) U4 S A BE AL R s 127 M 2 GeoOperations
BRI SR,

(2) JFEJRM . @Nullable Distance distance(K key, M memberl, M member2, Metric
metric); WHE: FRELAK B2 memberl Ml AL B member2 2Z 18] B9 85 555 XF 1 19 Redis iy 2
GEODIST, HH,Metric #17 (org. springframework. data. geo. Metric) & — T Kl 19
R,

(3) FE:JRA . @Nullable List < Point > position(K key, M...members); IJHE: 3K
— B A T B AL R CH R AR AR ED 3R 5 XTI Redis 44 : GEOPOS,

(4 FiEJRA . @Nullable GeoResults < RedisGeoCommands. GeoLocation < M >>
radius(K key. M member, Distance distance); D88 L E [ 5 B9 B 015 X 0 A9
Redis #7% : GEORADIUS,

(5) FEJFRA . @Nullable GeoResults < RedisGeoCommands. GeoLocation < M >>
radius(K key,M member, Distance distance); ZJfg: F& T K $ Bz, B B 57 AL bn A1 25
2 AR SO P Y BB s X R Redis 774 : GEORADIUSBYMEMBER,

(6) JFEEJRA . @Nullable List < String > hash(K key, M...members); IJfE: 3R —
AN Z ARG AL E ) GeoHash £7R 3 ¥R Redis fir% . GEOHASH.,

. Z5E 3 57 4 IR A b A AR R SR AT 2K

R5T SAEHAMECLERS

17 Ll % E & E B R &
Jbae 116. 28 39.55 BeiJing
PN 117.12 39.08 TianJin
ARE 114.29 38.02 ShiJiaZhuang
JE L 118.01 39. 38 TangShan
RIE 115. 29 38.51 BaoDing

(1) DX city:location 8 B3 5-7 kT &5 BN A Redis, 7] LLE A GeoOperations
<K, M>FH O addO i, MRS an scH: 5-22 Fras .,
[32# 5-22)] TestGeoDemo. java

1 (@RunWith(SpringJUnit4ClassRunner. class)
2 (@ContextConfiguration(classes = RedisConfig.class)
3 public class TestGeoDemo {
4 (@Autowired
5 private RedisTemplate template;
6 private double[ ][] position = {{116.28,39.55},{117.12,39.08},
7 {114.29,38.02},{118.01,39.38},{115.29,38.51}};
8 private String[ ] member =
9 {"BeiJing", "TianJin", "ShiJiaZhuang", "TangShan", "BaoDing" };
10
11 (@Test
12 public void testGeoAdd( ) {
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13 Long num = O0L;

14 for(int i=0;1<member. length; i++){

15 Point point = new Point(position[i][0],position[i][1]);
16 num = template.opsForGeo()

17 .add("city:location", point, member[i]);

18 }

19 Assert. assertEquals(1, num. intValue());

20 }

21 }

(2) FRPKEMALEE B I . T8 H GeoOperations < K, M >F 4% 1 Y position()
J7 8% A SO 5-22 TR in— AN L AR An R

1 (@Test

2 public void testGeoPos( ) {

3 List < Point > list = new ArrayList < Point>();

4 list = template.opsForGeo().position("city:location", member[1]);
5 list. forEach(System. out: :println);

6 }

ZM AR B 1T A 5-15 ras ’Point [x=117.120000, y=39.080000]

(3) TR BT A K] ) PR B, 5. km, 7] B 515 () fE g 1725
i GeoOperations < K, M >F#: 0 Y distance O J5 &, 1%
BRSBTS 5-22 P in—ATE )L ARAS A

(@Test
public void testGeoDist() {
Distance distance = template.opsForGeo().distance("city:location",
member[ 0], member[ 1], RedisGeoCommands. DistanceUnit. KILOMETERS) ;
System. out. println(distance);

o U W N

}

H, % 4 177280 RedisGeoCommands. DistanceUnit & — P E S 2, B E LM Metric
#, M RedisGeoCommands. DistanceUnit ## % ft KILOMETERS H K 4§ 2 i1 5 45 21
BOBAAL R km., SERCE R ()W ] DU# A distance O M S —FERIE X A IR 4 17
FEE 3 A8 XRE TR B PG AS B8 53 18] A BE 25 B8 m,
(4 FHWFEEIL R 150km AT . 7T GeoOperations < K, M >F 2 0 #2449

radius O Jy . 7E3CHF 5-22 tpfs i — Al ) AU r .
(@Test
public void testGeoRadius() {

Distance distance = new Distance(150, Metrics.KILOMETERS);

GeoResults < RedisGeoCommands. GeoLocation < String >> results =

template. opsForGeo( ). radius("city:location", member[0], distance);
System. out. println(results);

<~ O U W N

}

A D 3z AT 45 SR AN 1F 5-16 B,
MR WA radiusO T ER A —FEFEIEL X @Nullable,
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point=null), distance: 0.0 KILOMETERS, ],GeoResult [content:

0.0 KILOMETERS, ]]

GeoResults: [averageDistance: 0.0 KILOMETERS, results: GeoResult
[content: RedisGeoCommands.GeolLocation(name=BeiJing, point=null)
distance: 0.0 KILOMETERS, ],GeoResult [content: RedisGeoCommands
.GeoLocation(name=TianJin, point=null), distance: 0.0 KILOMETERS,
1,6eoResult [content: RedisGeoCommands.GeolLocation(name=TangShan,

RedisGeoCommands.GeoLocation(name=BaoDing, point=null), distance:

K 5-16 (OIS IE 1745 %

GeoResults < RedisGeoCommands. GeolLocation < M >> radius (K key, Circle within)

SEMULER . BEE T AT S U .

(5) F| AR5 5 3 D BN bound-geo B Geo ZERI B RHE . 4% WIFRAT 78 hn . I BE
PR, 0, I Beiling A1 BaoDing W54~k i 6] B9 B8 25, 847 4 km, 35 4M SRS U0 R

@Test
public void testGeoBoundOperations() {
BoundGeoOperations < String, String > ops =
template. boundGeoOps("bound — geo") ;
ops. add(new Point(116.28,39.55), "BeiJing");
ops. add(new Point(115.29,38.51), "BaoDing" ) ;

Distance dis = ops.distance("BeiJing", "BaoDing",
RedisGeoCommands. DistanceUnit. KILOMETERS) ;

if(dis '= null)

W 0 3 o Uu b W N -

= e
= o

s " +dis. getValue() + dis. getUnit());

=
N
—

SR AR BB T A R 5-17 s,

[The distance between Beiding and BaoDing is 143.8646Kkm

B 5-17 () PMHERACAS I8 1745 1

System. out. println("The distance between BeiJing and BaoDing

(6) FRELAL T A1 K HEM) GeoHash fH . A GeoOperations < K, M >F4% H Y hashO

Tk RSO 5-22 thgs i —AS I 4 AR R

@Test
public void testGeoHash() {
List < String> list = template.opsForGeo()
.hash("city:location", member[0], member[1]);
list. forEach(Systen. out: :println);

o U W N

Redis ffi 1] GeoHash $f “4E 28 45 JE 55 0 hy — HE 547 i3 . Lk

wx48ypbe2q0

wwgq34k1tbo MRS = 745 Rk 5-18 s,

B 518 (6) Btk i i EARRHI R, GeoHash B 0 45705 .

BT (1) Geo IEREBUIRZE B A FE S
5 B GeoHash T EE FEET .

»Redis K T A7 Ho B

(2) FRFER MK, FoRm A B HOE. #,GeoHash WK EE R 9 B A BETE 2m £ 47 .
(3) PIAFAF BMARRL BT Z B A BE B #AT . Redis Fl FH 5245 53 1 4% UC B 55 16 S B A
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F A,
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